О сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций
Информируем о том, что в соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» и от 04.04.2023 № 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» участникам государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) и образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11), выпускникам прошлых лет, лицам, обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования, сдающим единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ),  предоставляется право подать в письменной форме в апелляционную комиссию ГИА-9 и ГИА-11 соответственно (далее – апелляционная комиссия) апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА и (или) апелляцию о несогласии с выставленными баллами.
1. Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГИА.
Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГИА по соответствующему учебному предмету подается в день проведения экзамена, не покидая пункт проведения экзамена:
· участниками ГИА-9 – члену государственной экзаменационной комиссии по проведению ГИА-9 (далее – члены ГЭК-9);
· участниками ГИА-11, выпускниками прошлых лет, лицами, обучающимися по образовательным программам среднего профессионального образования, сдающими ЕГЭ, – члену государственной экзаменационной комиссии по проведению ГИА-11 (далее – члены ГЭК-11).
В целях проверки  изложенных в апелляции сведений о нарушении порядка проведения ГИА членами ГЭК-9, членами ГЭК-11 организуется проведение проверки при участии организаторов, не задействованных в аудитории, в которой сдавал экзамен участник ГИА, подавший апелляцию, технических специалистов, ассистентов, оказывающих необходимую техническую помощь выпускникам с ограниченными возможностями здоровья, общественных наблюдателей, сотрудников, осуществляющих охрану правопорядка, и медицинских работников.
Результаты проверки оформляются в форме заключения. Апелляция и заключение о результатах проверки в тот же день передается членами ГЭК-9, членами ГЭК-11 в соответствующие апелляционные комиссии.
Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГИА рассматривается в течение 2 рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию, которой выносится одно из решений:
· об отклонении апелляции;
· об удовлетворении апелляции.
При удовлетворении апелляции результат ГИА, по процедуре которого участниками ГИА была подана апелляция, аннулируется, и им предоставляется возможность сдать экзамен по данному учебному предмету в иной день, предусмотренный расписаниями проведения ГИА.
2. Апелляция о несогласии с выставленными баллами.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение 2 рабочих дней, следующих за днем официального объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету участниками ГИА-9 и ГИА-11 – в образовательную организацию, в которой они были допущены в установленном порядке к ГИА.
Руководитель образовательной организации, принявший апелляцию, передает ее в соответствующую апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после ее получения.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, сдающие ЕГЭ, подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в места, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ.
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение 4 рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об:
· отклонении апелляции;
· удовлетворении апелляции.
Апелляционная комиссия заблаговременно информирует участников ГИА о времени и месте рассмотрения апелляции путем размещения соответствующей информации на официальном сайте «Государственная итоговая аттестация в Кировской области» (ege.43edu.ru).
Участники ГИА-9, ГИА-11, выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, сдающие ЕГЭ, и (или) их родители (законные представители) при желании присутствуют при рассмотрении апелляции.
Апелляционные комиссии ГИА-9 и ГИА-11 работают по адресу:
ул. Спасская, д. 67в, г. Киров. Тел. /факс: 8(8332) 71-44-01/71-44-06; coko@coko.kirov.ru

О сроках, местах и порядке информирования о результатах ГИА
Информируем о том, что в соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» и от 04.04.2023 № 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» участникам государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) и образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11) образовательные организации должны ознакомить участников ГИА с полученными ими результатами экзамена по предмету.
1. Ознакомление с результатами ГИА-9
Обработка и проверка экзаменационных работ участников ГИА-9 завершается в следующие сроки:
· по экзаменам, проведенным в основной период проведения ГИА, – не позднее 10 календарных дней.
· по экзаменам, проведенным в досрочный и дополнительный периоды проведения ГИА, в резервные сроки каждого из периодов проведения ГИА, – не позднее 5 календарных дней после проведения соответствующего экзамена.
   Результаты ГИА-9 рассматриваются председателем государственной экзаменационной комиссии по проведению ГИА-9 (далее – ГЭК-9) по каждому учебному предмету и принимается решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании.
Утверждение результатов осуществляется в течение 1 рабочего дня, следующего за днем получения результатов проверки экзаменационных работ.
После утверждения результаты ГИА-9 в течение 1 рабочего дня в виде электронных файлов-ведомостей по защищенным каналам связи передаются в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (далее – ОМС), которые сразу после получения электронных файлов-ведомостей с результатами ГИА передают их в образовательные организации. Ознакомление участников ГИА-9 с утвержденными председателем ГЭК-9 результатами ГИА-9 по учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации, а также ОМС. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА-9.
2. Ознакомление с результатами ГИА-11
Обработка и проверка экзаменационных работ участников ГИА-11, выпускников прошлых лет и лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, сдающих единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ) или государственный выпускной экзамен (далее – ГВЭ), на региональном уровне завершается в следующие сроки: 
· ЕГЭ по информатике, в том числе проведенный в досрочный и дополнительный периоды, в резервные сроки каждого из периодов – не позднее двух календарных дней после проведения экзамена;
· ЕГЭ по математике базового уровня – не позднее трех календарных дней после проведения экзамена;
· ЕГЭ по математике профильного уровня, ГВЭ по математике – не позднее четырех календарных дней после проведения экзамена;
· ЕГЭ и ГВЭ по русскому языку – не позднее шести календарных дней после проведения экзамена;
· ЕГЭ по остальным учебным предметам – не позднее четырех календарных дней после проведения соответствующего экзамена;
· ЕГЭ (за исключением ЕГЭ по информатике) и ГВЭ по экзаменам, проведенным в досрочный и дополнительные периоды, в резервные сроки каждого из периодов, – не позднее трех календарных дней после проведения соответствующего экзамена.
На федеральном уровне обработка и проверка экзаменационных работ занимает не более 5 рабочих дней.
По завершении проверки экзаменационных работ данные о результатах ГИА передаются в государственную экзаменационную комиссию по проведению ГИА-11 (далее – ГЭК-11).
Председатель ГЭК-11 рассматривает результаты ГИА-11 по каждому учебному предмету и принимает решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании.
Утверждение результатов ГИА-11 осуществляется в течение 1 рабочего дня, следующего за днем получения результатов централизованной проверки экзаменационных работ.
После утверждения результаты ГИА-11 в течение 1 рабочего дня в виде электронных файлов-ведомостей по защищенным каналам связи передаются в ОМС, которые сразу после получения электронных файлов-ведомостей с результатами ГИА передают их в образовательные организации.
Образовательные организации в течение 1 рабочего дня со дня получения информации от ОМС обеспечивают информирование под подпись участников ГИА-11 и их родителей (законных представителей) с результатами ГИА-11. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, могут ознакомиться с результатами ЕГЭ в местах, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ. 
Участники ГИА-9 и (или) их родители (законные представители) предварительно могут также ознакомиться с результатами экзаменов на официальном сайте «Государственная итоговая аттестация в Кировской области» (ege.43edu.ru).
Участники ГИА-11 и (или) их родители (законные представители), выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, предварительно могут также ознакомиться с результатами экзаменов на официальном сайте «Государственная итоговая аттестация в Кировской области» (ege.43edu.ru) и (или) сервисе ознакомления с результатами ЕГЭ Рособрнадзора (https://checkege.rustest.ru ), а так же на портале Госуслуг.
О сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА 9
В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» заявления об участии в ГИА 9 подаются до 1 марта включительно:
· обучающимися – в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования;
· экстернами – в образовательные организации по выбору экстернов.
Заявления подаются участниками ГИА 9 лично на основании документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.
1 февраля заканчивается прием заявлений на ЕГЭ
КОГАУ «Центр оценки качества образования» напоминает, что заявление об участии в ЕГЭ 2025 года необходимо подать до 1 февраля включительно.
Выпускники текущего года подают заявление в образовательную организацию, в которой осваивают программы среднего общего образования.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, подают заявление на сдачу ЕГЭ в места регистрации, утвержденные распоряжением министерства образования Кировской области от 03.11.2023 № 1439.
Заявления подаются обучающимися и выпускниками прошлых лет лично на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании удостоверяющего личность документа и доверенности.
Участники экзаменов с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления должны предъявить оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК), а участники экзаменов дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности.
Выпускники прошлых лет при подаче заявления должны предъявить оригиналы документов об образовании или их заверенные копии.
Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, и обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из своей образовательной организации, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
ЕГЭ в 2025 году пройдет в три этапа: досрочный (с 21 марта по 21 апреля), основной (с 23 мая по 23 июня) и дополнительный (с 4 по 23 сентября). Для участников ГИА предусмотрена возможность пересдать один учебный предмет по их выбору в дополнительные дни (3 и 4 июля). 
В соответствии с Порядком проведения экзаменов выпускники прошлых лет сдают ЕГЭ в резервные сроки основного периода ЕГЭ (с 16 по 23 июня).
В заявлении на участие в ЕГЭ необходимо перечислить предметы, которые участник планирует сдавать. Для выпускников текущего года два экзамена, русский язык и математика, являются обязательными. Успешная сдача этих предметов необходима для получения аттестата о среднем общем образовании. Выпускники текущего года могут выбрать для сдачи только один уровень ЕГЭ по математике: базовый или профильный.
Про психологическую и эмоциональную устойчивость выпускников
Пресс-служба Рособрнадзора сообщает.
В целях обеспечения психологической и эмоциональной устойчивости выпускников и их родителей (законных представителей), оказания им эффективной поддержки в период подготовки и проведения экзаменационной кампании в условиях непростой геополитической обстановки в официальной группе Рособрнадзора в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/rosobrnadzor ) размещены видеоролики на данную тематику.
О сроках проведения экзаменов. Утвержденное расписание ЕГЭ, ОГЭ и ГВЭ на 2025 год
Пресс-служба Рособрнадзора сообщает.
Совместными приказами Минпросвещения РФ и Рособрнадзора утверждены сроки проведения единого государственного экзамена (ЕГЭ), основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в 2025 году, а также перечень средств обучения и воспитания, которые можно использовать для выполнения заданий контрольных измерительных материалов. Документы были зарегистрированы Минюстом России 10 декабря 2024 года.
В соответствии с утвержденным приказом проведение досрочного периода ЕГЭ, включая резервные сроки, планируется с 21 марта по 21 апреля, основного периода, включая резервные сроки, – с 23 мая по 23 июня. Дополнительного периода, включая резервные сроки, – с 4 по 23 сентября.
Также как и в 2024 году установлены дополнительные дни, в которые участники смогут пересдать один из сданных учебных предметов – 3 и 4 июля.
Откроют основной период ЕГЭ 23 мая экзамены по истории, литературе и химии. 27 мая пройдут экзамены по математике базового и профильного уровней, 30 мая – по русскому языку. 2 июня участники ЕГЭ смогут сдать экзамены по обществознанию и физике, 5 июня – по биологии, географии и письменную часть ЕГЭ по иностранным языкам. 10 и 11 июня запланировано проведение ЕГЭ по информатике и устной части экзамена по иностранным языкам. С 16 по 23 июня в расписании предусмотрены резервные дни для сдачи экзаменов по всем предметам.
Проведение ОГЭ для выпускников 9 классов также разделено на три периода: досрочный (с 22 апреля по 17 мая), основной (с 21 мая по 2 июля) и дополнительный (со 2 по 23 сентября).
О датах проведения итогового собеседования по русскому языку, порядке проведения и порядке проверки итогового собеседования по русскому языку
С 2019 года допуском к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования является успешное прохождение итогового собеседования по русскому языку.
Итоговое собеседование по русскому языку для учащихся 9 классов введено в рамках реализации Концепции преподавания русского языка и литературы для проверки навыков устной речи у школьников.
Заявления на участие в итоговом собеседовании по русскому языку подаются в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования, не позднее чем за две недели до начала его проведения.
Основная дата проведения итогового собеседования по русскому языку в текущем учебном году – 12 февраля 2025 года, дополнительные – 12 марта и 21 апреля 2025 года.
Итоговое собеседование по русскому языку проводится в образовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования.
Проведение итогового собеседования по русскому языку начинается в 9 часов по местному времени. Материалы для проведения итогового собеседования образовательная организация получает в день его проведения.
Участникам итогового собеседования по русскому языку предлагается выполнить четыре задания: чтение текста вслух, его пересказ с привлечением дополнительной информации, монологическое высказывание по одной из выбранных тем и диалог с экзаменатором-собеседником.
Приблизительное время проведения итогового собеседования с одним обучающимся составляет 15-16 минут.
Во время проведения итогового собеседования по русскому языку участникам запрещается иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства передачи информации.
Оценивание ответов участников итогового собеседования осуществляется экспертами по критериям, разработанным Рособрнадзором, непосредственно в процессе ответа или после окончания проведения итогового собеседования по аудиозаписям ответов участников. Схему оценивания выбирает образовательная организация.
Проверка и оценивание ответов участников итогового собеседования по русскому языку должны завершиться не позднее чем через 5 календарных дней с даты проведения.
Итоговое собеседование оценивается по системе «зачет» или «незачет».
О сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку
Итоговое собеседование по русскому языку оценивается по системе «зачет» или «незачет».
Ознакомление с результатами итогового собеседования по русскому языку осуществляется в той образовательной организации, в которой участник проходил итоговое собеседование, под подпись в течение 3 рабочих дней со дня завершения обработки результатов на уровне РЦОИ и получения протокола.
Повторно допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку в дополнительные даты в текущем учебном году:
· получившие по итоговому собеседованию по русскому языку неудовлетворительный результат («незачет»);
· не явившиеся на итоговое собеседование по русскому языку по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
· не завершившие итоговое собеседование по русскому языку по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.
Онлайн-консультации «На все 100»
Рособрнадзор и разработчики контрольных измерительных материалов ЕГЭ из Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) в период с 14 по 25 октября провели серию онлайн-консультаций «На все 100» для будущих участников экзаменов, их родителей и педагогов.
В ходе онлайн-консультаций была представлена самая актуальная информация об экзаменационных материалах ЕГЭ 2025 года: структуре и содержании экзаменационной работы, основных акцентах этого года. Эксперты ФИПИ рассказали, на какие задания стоит обратить особое внимание, как правильно выстроить работу по подготовке к ЕГЭ, как избежать типичных ошибок и эффективно использовать доступные ресурсы для подготовки. Члены комиссий по разработке экзаменационных материалов в онлайн-режиме ответили на вопросы участников онлайн-консультаций.
В настоящее время запись онлайн консультаций «ЕГЭ на все 100» доступна по ссылке https://vk.com/video-36510627_456240889 
О порядке проведения и порядке проверки итогового сочинения (изложения)
Итоговое сочинение (изложение) как допуск к государственной итоговой аттестации выпускников образовательных организаций, реализующих программы среднего общего образования, в 2024 - 2025 учебном году проводится 4 декабря 2024 года, 5 февраля 2025 года, 9 апреля 2025 года.
Итоговое сочинение (изложение) проводится в образовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования.
Итоговое сочинение (изложение) начинается в 10:00 по местному времени.
Продолжительность написания итогового сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут.
Комплекты тем итогового сочинения и текстов для итогового изложения предоставляются в день проведения итогового сочинения (изложения).
Во время проведения итогового сочинения (изложения) на рабочем столе участника кроме бланков итогового сочинения (изложения) находятся:
· ручка (гелевая или капиллярная с чернилами черного цвета)
· документ, удостоверяющий личность
· для участников итогового сочинения – орфографический словарь, выданный по месту проведения итогового сочинения, для участников итогового изложения – орфографический и толковый словарь, выданные по месту проведения итогового изложения
· листы бумаги для черновиков, выданные по месту проведения итогового сочинения (изложения)
· лекарства и продукты питания (при необходимости).
Во время проведения итогового сочинения (изложения) участникам запрещается иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства передачи информации, собственные орфографические и (или) толковые словари, пользоваться текстами литературного материала.
Итоговые сочинения (изложения) оцениваются по системе «зачет» или «незачет».
Проверка итогового сочинения (изложения) проводится членами комиссии по проверке итогового сочинения (изложения), созданной в образовательной организации, в которой проводится итоговое сочинение (изложение). По результатам проверки оформляется «Протокол проверки итогового сочинения (изложения)».
О сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения)
Итоговое сочинение (изложение) в текущем учебном году проводится 4 декабря.
Проверка итоговых сочинений (изложений) и их оценивание осуществляется комиссией, сформированной руководителем организации, где участники писали итоговое сочинение (изложение) и завершается не позднее семи календарных дней с даты проведения итогового сочинения (изложения) в первую среду декабря и первую среду февраля и не позднее чем через 3 календарных дня с даты проведения итогового сочинения (изложения) во вторую среду апреля.
Протокол результатов итогового сочинения (изложения) подписывается руководителем организации.
Ознакомление участников итогового сочинения (изложения) с результатами итогового сочинения (изложения) осуществляется в той организации, в которой участник писал итоговое сочинение (изложение), под подпись в течение двух рабочих дней с момента получения из РЦОИ протоколов результатов проверки итогового сочинения (изложения).
Образы оригиналов бланков итогового сочинения (изложения) размещаются на региональных серверах.
Изображения образов оригиналов бланков итогового сочинения участников доступны образовательным организациям высшего образования через федеральную информационную систему обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования.
Срок действия итогового сочинения (изложения) как допуска к государственной итоговой аттестации является бессрочным.
Выпускники прошлых лет, обучающиеся СПО могут участвовать в написании итогового сочинения, в том числе при наличии у них действующих результатов итогового сочинения прошлых лет.
О сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА 11, ЕГЭ
В соответствии с пунктом 12 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 233/552, заявление на сдачу ГИА 11, ЕГЭ подается до 1 февраля 2025 года (включительно).
1. Выпускники текущего года подают заявление на сдачу ГИА 11 в ту образовательную организацию, в которой они обучаются.
В заявлении указываются обязательные предметы – русский язык и математика, остальные учебные предметы – по выбору.
2. Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, подают заявление на сдачу ЕГЭ в места регистрации, утвержденные распоряжением министерства образования Кировской области от 03.11.2023 № 1439.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, проживающие на территории города Кирова, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, подают заявление на участие в ЕГЭ в Кировское областное государственное автономное учреждение «Центр оценки качества образования», расположенное по адресу: г. Киров, ул. Спасская, 67В. Режим работы: понедельник –  пятница – с 8.00. до 16.00. перерыв на обед – с 11.30. до 12.18.
Кировское областное государственное автономное учреждение «Центр оценки качества образования» проводит прием заявлений на сдачу в ЕГЭ с 1 ноября 2024 года.
Заявления подаются участниками ЕГЭ лично на основании документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.
Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригинал документа об образовании или заверенные копии документов об образовании.
Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Места регистрации выпускников прошлых лет на участие в ЕГЭ
Распоряжением министерства образования Кировской области № 1439 от 03.11.2023 утверждены места регистрации выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, на сдачу единого государственного экзамена в Кировской области.
В соответствии с указанным распоряжением выпускники прошлых лет, проживающие на территории Кировской области (за исключением города Кирова), подают заявление на сдачу ЕГЭ в районные или городские органы управления образованием.
Выпускники прошлых лет, проживающие на территории города Кирова, подают заявление в Центр оценки качества образования по адресу: 
г. Киров, ул. Спасская, 67в.
режим работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00
пятница – с 8.00 до 16.00
перерыв на обед – с 11.30 до 12.18
телефоны: (8332) 71-44-01 и (8332) 71-44-06.
Заявления об участии в ЕГЭ подаются выпускниками прошлых лет лично с предъявлением документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности. При подаче заявления выпускники прошлых лет предъявляют оригиналы документов об образовании или заверенные копии документов об образовании.
О сроках проведения итогового сочинения, сроках и местах регистрации для участия в написании итогового сочинения
Итоговое сочинение (изложение) как допуск к государственной итоговой аттестации выпускников образовательных организаций, реализующих программы среднего общего образования, впервые введено в 2014-2015 учебном году.
Даты проведения итогового сочинения (изложения):
· 4 декабря 2024 года,
· 5 февраля 2025 года,
· 9 апреля 2025 года.
Итоговое сочинение вправе писать по желанию выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования. Сроки участия в итоговом сочинении из числа установленных такие лица выбирают самостоятельно.
Заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) 4 декабря 2024 года принимаются с 5 ноября по 20 ноября 2024 года.
Заявления на участие в итоговом сочинении (изложении) 5 февраля 2025 года принимаются с 9 по 22 января 2025 года.
Заявления на участие в итоговом сочинении (изложении) 9 апреля 2025 года принимаются с 10 по 26 марта 2025 года.
Обучающиеся 11 классов подают заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) в образовательные организации, в которых осваивают образовательные программы среднего общего образования.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, проживающие на территории Кировской области, подают заявление на участие в итоговом сочинении в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, по месту жительства.
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, проживающие на территории города Кирова, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, подают заявление на участие в итоговом сочинении в Кировское областное государственное автономное учреждение «Центр оценки качества образования», расположенное по адресу: 
[bookmark: _GoBack]г. Киров, ул. Спасская, 67В
Режим работы: 
понедельник – четверг с 8.00 до 17.00 
пятница – с 8.00. до 16.00. 
Перерыв на обед – с 11.30. до 12.18.
